



Министр транспорта Российской Федерации

**Организаторам, участникам и гостям международной
специализированной выставки коммерческих автомобилей
«COMTRANS 2019»**

Уважаемые коллеги!

Приветствую вас на открытии международной выставки COMTRANS 2019, посвященной коммерческому автопрому.

Это хорошая платформа для дискуссий и обмена опытом ведущих экспертов рынка, первых лиц компаний-производителей, представителей профильных ведомств и профессиональных объединений. Коммерческий транспорт отвечает за доставку грузов и пассажиров в отдалённые, часто неблагоустроенные районы нашей страны, решает важную социальную задачу трудоустройства. Это важная составляющая транспортного комплекса.

В Стратегии развития автопрома до 2020 года укреплению этой отраслиделено особое внимание. Сегодня в нашей стране уже созданы условия для успешной работы крупнейших мировых производителей и увеличения производственных мощностей. Правительством предпринимаются меры по созданию условий для получения конкурентных преимуществ российскими производителями коммерческой автомобильной техники. Этот рынок очень активно развивается.

В ближайшем будущем нам необходимо много работать по новым направлениям, внедрять передовые технологии, разрабатывать высокоэкологичные, энергоэффективные и конкурентоспособные автомобили. Отрасль должна быть готова к вызовам нового времени и разнообразию запросов потребителя.

Выставка даёт возможность потребителям оценить основные тренды, сравнить конкурентоспособность продукции коммерческого автопрома, выбрать что-то конкретное у надежного производителя. Уверен, здесь представлены лучшие образцы современного рынка автомобильной техники.

Желаю вам плодотворной работы и полезных деловых контактов!

Е.И. Дитрих

№ 27

август 2019 г.